



臺灣臺北地方檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:107年10月8日

聯絡人:陳佳秀襄閱主任檢察官

電話:(02) 23146881

有關今(8)日蘋果日報「落跑監委 辦老弱 拒入監 遭通緝 樓女跳探戈」之報導，本署說明如下：

- 一、本案刑事案件判決確定後，本署執行科於107年5月1日即分案辦理，旋傳喚周○○於同月25日到案執行，而周○○於同月15日具狀表示其戶籍已經遷移，請求宜蘭地檢署代為執行，嗣經宜蘭地檢署傳喚後，周○○又無正當理由未到案，本署乃依法傳喚、拘提後，於107年8月29日發佈通緝。
- 二、本署於今日上午10時，已由執行科鄧定強主任檢察官與臺北市政府警察局刑事警察大隊葉大隊長超鴻、科技犯罪偵查隊鄭隊長國隆，召開緝捕之專案會議，就如何查緝周○○一事進行討論。
- 三、本案警方因礙於無法依通訊保障及監察法之規定，調取相關通信紀錄，致難以鎖定周○○之行蹤，增加緝捕其到案執行之困難，然臺北市政府警察局刑事警察大隊刻正排除困難，以全面動員對周○○展開清查，本署在此亦呼籲民眾，主動提供線索，以利警方儘速將其查緝到案執行。